

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 frt - kr. 1/2, évre 2 frt 50 kr.

Hirdetési díj: Ötásbás petisórt 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt több ízbeni hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

Mégegyszer a magyar tüzérség.

Ki az újabbkori hadviselést figyelemmel kísérite, át fogja látni, hogy a jelen idők harcászataiban nem a személyes vitézség, hősiesség a fő tényező...

Nem észszertűbb, nem dicsőbb-e a kormányra nézve is, ha nyertes fél lesz a nemzettel együtt a haza javára folyt ezen peres vitában?!

A király 1871. febr. 24-rol kelt rendeletben meghagyja, hogy a 34. sz. sorsyalegrezred jövöre ezen elnevezést nyerje.

A francia hatóságok részéről senki nem volt jelen a német csapatok elvonulását, s míg a csapatok kivonultak, a császár személt tartott a longe Champson.

A körül határolt területre lépni a megszállás tartama alatt tilva leend a francia és fegyveres nemzetöröknek.

Honvéd hadseregünk vagy is inkább honvédhadcsapatunk már volnának, de még mindig kiáltó szükségét érzik e honvéd hadcsapatok a tüzérségnek.

Ha eddig az osztrák hadseregben kevesen tűntethetik ki magokat, annak egyedül oka az volt, mert szereplésük szűk határok közé volt szorítva és mert ezelőtt a qualificatio-pártfogás és nepotismus nélkül, csak rendkívüli körülmények közt volt többnyire értékesíthető.

A katonakötelesek és a már beosztottak megszökése akadályozására hozandó intézkedések, egy minisztériumi határozat folytán, e kérdés különös fontosságánál fogva, egy honvédelmi miniszterium által e 10-15-ére összehívott enquete-bizottság előtt fogtak tárgyalatni, s mindjárt, a mint megállapodás történt, foganatosítani.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

De az összes hadak is vetélkedtek a küzdésben, mely a történelemben nemcsak hogy a legdicsőbbek mellé sorakozik, hanem a mely bennünket oly erőszel vezetett, mely a békeknek tegnap történt becsületteljes megkötése által, honunk történelmében örök időkre élni fog.

Mi hát az oka, hogy oly lehetlenség-gel határos: magyar tüzérségre szert tenni? Némelyek azzal állanak elé, hogy nincs pénz!

Az a kérdés, hogy a mai időben egy tüzértől több képzettség, szakismeretét követelünk, mint a multkor simaágyúkkal bánt pattantusoktól, de épen mivel a modern harcászat több több képességet követel, úgy a tüzérségnél mint általában a többi fegyvernemben, ez egy okkal több arra, hogy jólőre igyekezzünk jó tüzérséget teremteni magyar honvéd hadcsapatunkhoz.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

Mások ismét azzal, hogy hiszen a pénz valahogy csak kiteremthető, hanem hol kapunk a még ezután szerzendő lövegeink mellé elegendő számú tüzérséget? Boldog isten! Hiszen ha így okosodunk s ily kitévelyeket táplálunk folyókat, akkor Magyarországnak soha sem lesz tüzérsége.

Errenézve megnyugtatólul lehet fölhozni, hogy ez fény meg csak a praeparandia lenne, miután, ismételjük, először szakavatott tanárokat kell teremtenünk, kik érthető nyelven magyarázhatják a tüzérségi tudományokat ifjainknak.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

Az a kérdés, hogy a mai időben egy tüzértől több képzettség, szakismeretét követelünk, mint a multkor simaágyúkkal bánt pattantusoktól, de épen mivel a modern harcászat több több képességet követel, úgy a tüzérségnél mint általában a többi fegyvernemben, ez egy okkal több arra, hogy jólőre igyekezzünk jó tüzérséget teremteni magyar honvéd hadcsapatunkhoz.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

Nekünk rendes tüzérségi akademiára van szükségünk s ezt szakértő, jeles tanárokkal kell ellátunk, kik a kérdéses fegyvernemben otthonosak, nemcsak, de a tüzérségben időkint mutakozó vívmányokat kellő figyelemmel kísérjük; mert hacsak amolyan régi fajta pattantusok - tanárokkal kellene vesződnünk, akkor ezáltal egyáltalán nem érnének.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

A német csapatok szerdán, márcz. 1-jén d. e. 10 órátk kezdve Páris egyrészt a Szajna jobb partján megszállják, mely rész e folyó által a Point du Sour kör által a ternessé kapui, a Faubourg st. Honore utca által a Champ-Elysees utczáig, a Garde-Meuble, a tengerészeti miniszterium és a tuilleriak kerül által határolva.

TÁRCZA. Apáca és kegyencsnő. Regény a bécsi életből. Írta: Haflner Károly. MASODIK FEJEZET. Mit kap egy lövésért az ügyetlen vadász? A mint már fentebb említettük, a bankár va banquet jártott a királyra, azonban a király vesztett, s a nép nyert.

„De ugyan mi tarthatna most vissza, hogy ne fecsegen, a midőn most a koldus párca többet ér az uralkodónál. A torlaszon már elbeszélte kihallgatása történetét, s könnyen megeshet, hogy legközelebb leánya siralmas esetét beszéli el.”

„Az óvatosság tehát azt parancsolja, hogy ha azt nem akarom, hogy megöljön, őt kell eltüntetnem láb alól.” „Jól hallók-e?” „Igen, az öreg Bienefeldet ártalmatlanná kell tenni.” „Az őrdögbe, ez igen veszedelmes küldetés.”

„Tehát megvagtok velem elégedve?” „Ó, ilyen derék jó urunk, soha ebben az életben nem lesz többet!” „Tehát nem örömet vesztettek el?” „Hát elvesztették azt, uram?” „Körülbelől, mert élttem ellen törnek, barátaim.” „Lehetetlen!” „És hozzá, még egy oly egén, kit jótétemnyeimmel halmoztam el.”

„Ki azon vadállat! Szeretném nyakendőjét kissé öszöbbsz szorítani gégéjén.” „Hallgatassok reám! Ismeritek volt inspektoromat?” „Az öreg Bienefeldet? Hogy ne, hiszen ő volt a szobafőnök az intézetben.” „Tegnap láttuk őt a torlaszokon.” (Folytatása következik.)

